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Цель: 

- воспитывать патриотические чувства у воспитанников, уважения к 

ветеранам войны; 

- привлечь внимание к военным патриотическим песням. 

Задачи: 

- формировать у воспитанников чувство любви к Родине, готовность 

укреплять основы общества и государства; 

- развивать творческие способности у детей; 

- активизировать речь, развивать артикуляционные навыки и эмоциональную  

выразительность. 

Ход мероприятия. 

Звучит труба «Сбор» 

 

Вед. Чудесный праздник в феврале 

        Страна наша встречает. 

       Она защитников своих 

        Сердечно поздравляет! 

 

1.Мы чествуем защитников отечества, 

Ведь в миг любой они готовы грудью встать, 

За Родину, за жизнь, за человечество, 

Они готовы жизнь свою отдать! 

 

2. Моряк, танкист, десантник, пограничник, 

Ракетчик, лётчик или же пехота, 

Несёт он службу, значит он защитник - 

И это главная в стране работа! 

 

Вед. День защитника Отечества традиционно отмечается в нашей стране 23 

февраля. И происходит это в нашей стране с 1918 года. Этот день – дань 

уважения всем поколениям героического воинства. А поскольку испокон 

веков защитниками были мужчины, то это - воистину «мужской день», в 

который все представители сильного пола принимают поздравления и 

получают подарки. И мы, в свою очередь, тоже хотим сегодня поздравить 

вас, наших будущих Защитников! 

Песня «Защитники страны» с выполнением упражнений с флажками. 

 

Вед. А теперь, мы начинаем конкурсную программу. Сегодня в нашем зале 

прозвучат песни, которые прославляют стойкость и героизм нашей Армии, и 

расскажут о службе мотопехоты, моряков, летчиков, десантников, 

пограничников, разведчиков, и даже космических войск! 

 Оценивать выступление наших участников будет жюри: _______________ 

 



Вед. -Каждое выступление будет оцениваться по следующим критериям: 

соответствие тематике, музыкальное оформление, сценические костюмы, 

артистизм, массовость, эмоциональность. 

 Особенно приятно, что, несмотря на свой, еще совсем юный возраст, 

учащиеся начальной школы откликнулись и также принимают участие в 

сегодняшнем мероприятии. 

 И отрывает нашу конкурсную программу коллектив 1 класса с песней 

«Марш мотопехоты». 

Песня «Марш мотопехоты»1 класс. 

 

На ветвях заснули птицы, 

звезды в небе не горят. 

Притаился у границы 

пограничников отряд. 

 

Пограничники не дремлют 

у родного рубежа: 

наше море, нашу землю, 

наше небо сторожат. 

 «Песня о пограничниках» 2 класс. 

 

Вед. Войсковое товарищество и единство- необходимы для успешного 

развития военного дела. 

- Их девиз «Никто, кроме нас», они – крылатая элита нашей армии. 

- Кто они?  Конечно -это десантники. Об их службе сложено много песен, 

снято много фильмов. 

Песню «ВДВ – с неба привет!»  исполнят для вас учащиеся 3 класса. 

 

В праздничном небе воздушный парад  

РУССКИЕ ВИТЯЗИ в небе парят. 

От красоты истребителей 

Дух захватило у зрителей. 

ПЕСНЯ «Первым делом - самолеты» 4 класс. 

Резво в бой машина мчится,                                                                                           

Враг пред ней не утаится,                                                                                              

Та машина в поле чистом                                                                          

Управляется ... (Танкистом)                                                                         

ПЕСНЯ «Три танкиста» 5 класс. 

Уважения достоин 

Смелый и отважный воин: 

Трудно в тыл врага пробраться, 

Незамеченным остаться, 

Все запомнить, разузнать 

Утром в штабе рассказать. 

Песня «Разведчиков» 6 классы 

Вед. Войска воздушно-космической обороны- принципиально новый род 

войск Вооруженных Сил Российской Федерации, который предназначен для 



обеспечения безопасности России в воздушно-космической сфере.           

Песня «Космические войска» 7 класс. 

Сколько песен об армии сложено, 

сколько сложено песен о флоте! 

Нам припомнить их в праздник положено, 

да и спеть их мы тоже, не против! 

В исполнении учащихся 8 – 9 классов «Синее море». 

 

Песня – это верная подруга и помощница солдат. Она вселяет бодрость, 

будит в сердцах отвагу, воодушевляет на подвиг.  

   Давай споем, эй, запевала! 

   Пpo отчий дом, про нежный взгляд. 

   Хороших песен есть немало. 

   Солдат без песни — не солдат! 

Песня «Когда мы были на войне», исполняют учащиеся 10 класса. 

 

Вед. Все классы выступили со своими музыкальными номерами. Жюри 

определяет победителей в каждой номинации. Мы с вами подведем итоги 

нашей встречи.  

Вед: Наши мальчики – будущие защитники Отечества. А смогут ли они 

ответить на вопросы или продолжить пословицу? 

1. Викторина  «Назови военную профессию». 

- Кто охраняет границу государства на земле? (пограничник); 

- Какое животное является лучшим помощником пограничника? 

- На каких машинах служат военные летчики? 

- Кто служит на военном корабле? (моряк); 

- Как называется моряк, служащий в подводном флоте? (подводник); 

- Как называется военный, обслуживающий орудия? (артиллерист); 

- Кто охраняет воздушную границу государства? (летчик); 

- Как называется военнослужащий, умеющий спрыгивать с большой 

высоты с парашютом? (десантник); 

- Кто обезвреживает мины и снаряды? (сапер); 

- Чем отличается различные рода войск? (формой одежды, эмблемами, 

погонами) 

Пословицы: 

- Тяжело в учении – легко….. в бою; 

- Сам погибай, а товарища ……выручай; 

- Плох тот солдат, который не мечтает стать……. генералом; 

- Смелость города….. берет. 

- Герой – за Родину …горой. 

- Жить – Родине… служить. 

- Где смелость – там…. победа. 

- Смелого враг не …. возьмёт. 

- Смелый боец – в бою…молодец. 



- Чем крепче дружба, тем легче …служба. 

 

Любой профессии военной 

Учиться надо непременно. 

Чтоб быть опорой для страны, 

Чтоб в мире не было ...   (Войны) 

 

- Давайте посмотрим видеоклип о наших доблестных Защитниках, где мы 

увидим все рода войск Российской Армии! 

Видеоклип «Силы России» 

 

    Жюри награждает призеров. 

 

Вед.-  Мы завершили наш фестиваль, посвященный Дню защитника 

Отечества. Мы убедились, что вы - его участники - народ смекалистый и 

веселый! 

Спасибо дорогим гостям, 

Спасибо и артистам, 

Вы все отлично выступали, 

Все пели голосисто. 

Наш праздник подошёл к концу, 

И все считают дети: 

 

1.Что мир отважному бойцу – 

Важней всего на свете. 

2.Наша армия родная 

Стережёт покой страны. 

3. Чтоб росли мы бед не зная, 

Чтобы не было войны. 

 

- Нашим мальчикам желаем быть сильными, храбрыми, смелыми, чтобы 

уметь постоять за себя, за свое Отечество, а самое главное крепко любить 

свою Родину! 

Видеоклип «Защитникам Отечества» 

 

Вед.-Здоровья крепкого и счастья всем тем, кто мир наш отстоял, 

         и кто сегодня охраняет, кто долг свой Родине отдал. 

 

- С праздником вас, с Днём защитника Отечества!!! 

-До новых встреч! 

 

 

   1. Чудесный праздник в феврале 

        Страна наша встречает. 



       Она защитников своих 

        Сердечно поздравляет! 

 

1.Что мир отважному бойцу – 
Важней всего на свете. 
_____________________________________ 

 

2.Мы чествуем защитников отечества, 
Ведь в миг любой они готовы грудью встать, 
За Родину, за жизнь, за человечество, 
Они готовы жизнь свою отдать! 

 

2.Наша армия родная 
Стережёт покой страны. 
________________________________________ 

 
3. Моряк, танкист, десантник, пограничник, 
Ракетчик, лётчик или же пехота, 
Несёт он службу, значит он защитник - 
И это главная в стране работа! 
 

3. Чтоб росли мы бед не зная, 
Чтобы не было войны. 
_____________________________________________ 

 

На ветвях заснули птицы, 

звезды в небе не горят. 

Притаился у границы 

пограничников отряд. 

 

Пограничники не дремлют 

у родного рубежа: 

наше море, нашу землю, 

наше небо сторожат. 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


